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РОЗВИТОК СТАТИСТИКИ В УКРАЇНІ 

 

Сулейманова Е., elviza2003.elviza2003@gmail.com 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Виникнення статистики пов’язане саме зі створенням держави і зростаючими 

потребами народу та процесами його становлення і розвитку. Для ефективного управління 

державою потрібно було знати чималу кількість різноманітних показників, таких як 

чисельність і склад населення, стан торгівлі, склад земель тощо. 

Основними досягненнями національної статистики на сучасному етапі розвитку є: 

запровадження в основу державного управління принципів стратегічного планування 

статистики України; створення головних засад національної статистичної методології; 

створення комплексної статистичної системи; створення цілісної системи статистики 

підприємств; запровадження у 1999 році обстеження умов життя домогосподарств для 

вивчення рівня та якості життя населення; підтримка міжнародного стандарту у сфері 

статистики “Спеціальний стандарт щодо поширення даних” (ССПД); створення відповідних 

статистичних баз даних та її поширення серед країн-членів ООН; спрощення зв’язків між 

національними статистичними відомствами в галузі статистики природних ресурсів та 

навколишнього середовища. 

Серед основних проблем сучасної статистики виділяють: неправильне застосування 

статистичної методології, низьку ефективність автоматизованих систем управління, 

недостатній рівень оптимізації звітності та забезпечення надійності і достовірності 

статистичної інформації. 

Одним із основних пріоритетів на сьогодні є максимальна адаптація державної 

статистики до міжнародних стандартів. Урядом України було розроблено Програму розвитку 

державної статистики до 2022 року, метою якої є реформування державної статистики для 

забезпечення сучасних потреб суспільства в об'єктивній та неупередженій статистичній 

інформації, для підтримки прийняття обґрунтованих рішень, проведення досліджень і 

відкритих обговорень. 

Успішна реалізація запланованої реформи дасть можливість: органам влади - приймати 

рішення, ґрунтуючись на відкритих даних, і коригувати свій вектор діяльності в режимі 

реального часу; бізнесу — використовувати коректні та єдині дані для планування 

та оцінювання ринків; міжнародним організаціям — отримувати релевантну інформацію про 

Україну; населенню України — краще розуміти соціальну ситуацію як на локальному, так і 

на національному рівнях. 
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